TIMBER


Mettre l'appareil en marche. Et peser sur FCTS. Un bip se fait entendre si cela a fonctionné.





Sélectionner la fonction 17





Peser sur VALI





Peser sur ZÉRO





Lever les bras à vide et dépasser l'index. Dans le cas d'un engin thermique, la vitesse moteur choisie pour effectuer le ZÉRO devra être la même pour les autres points.








Prenez la première charge(ex: 200kg).


La position de la charge doit toujours être identique à celle de la position pesage. Dans les mêmes conditions, lever le bras, dépasser l'index. Un poids s'affiche.





Peser sur la touche CORR. un index se déplace automatiquement sur le premier chiffre du poids affiché, maintenant vous pouvez l'ajuster. 








appuyer sur VALI pour mémoriser l'enregistrement





Avec les 2 curseurs, sélectionner le bon chiffre et peser sur VALI. Faire de même pour chaque chiffre à changer.








lorsque le bon poid est affiché à l'écran:


descendez le bras, remontez à la même vitesse, vérifier la répétabilité et corriger si nécessaire. 








